
Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю устанавливаются обстоятельства травмирования несовершеннолетнего при проведении высотных строительных работ



Днем 31 августа 2023 года в городе Барнауле молодой человек при проведении демонтажных работ на объекте по улице Космонавтов упал со строительной конструкции, расположенной на возвышении 4-5 метров. По предварительным данным, он находился без страховки и других защитных приспособлений. С полученными травмами юноша госпитализирован в медицинское учреждение.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка. Следствием будет дана правовая оценка действиям лиц, ответственным за обеспечение безопасности при ведении строительных работ. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1820521>